



Театр из Зестафони

За океан, в Мексику, отправился народный театр из грузинского города Зестафони. Там, на Международном фестивале самодеятельных театров, он будет представлять народные театральные коллективы нашей страны.

27 лет назад это был скромный любительский драмкружок, популярный главным образом в кругу родных и близких. Теперь — театр, на чьи спектакли рад попасть и разборчивый столичный знаток. Metallурги, педагоги, колхозники, врачи, рабочие зестафонских предприятий — они же артисты, художники, музыканты-оформители — доказали за это время, что «любительский» — от слова «любить», и в скидках не нуждается.

В Мехико театр из Зестафони покажет веселый, человеческий и мудрый спектакль «Я, бабушка, Илико и Илларион» по известному произведению Нодара Думбадзе.

Т. ЧАНТУРИЯ,

соб. корр. «Известий».

ТБИЛИСИ.

МЯСЫ 17096